

海南

房屋玻璃、门窗因灾损坏可提取公积金修缮

提取额度按不超过受损房屋建筑面积乘以每平方米300元核定

南国都市报9月14日讯(记者 易帆)9月14日,海南省住房公积金管理局发布通知,根据当前抗灾救灾和灾后恢复重建的实际情况,就住房公积金支持灾后恢复重建相关事项做出补充,为受灾群众提供高效、便捷、规范的服务。

提取标准

根据通知,因灾受损严重房屋需要重建提取住房公积金的,拥有受损房屋产权的缴存人及配偶双方合计提取额度按不超过受损房屋建筑面积乘以每平方米1800元核定。因灾房屋玻璃、门窗损坏等一般损坏需要修缮提取住房公积金的,拥有受损房屋产权的缴存人及配偶双方合计提取额度按不超过受损房屋建筑面积乘以每平方米300元核定。缴存人家庭按上述标准核定一套受损房屋提取住房公积金。

提取材料

因灾受损房屋提取住房公积金原则上根据相关部门核定的受损房屋名单零材料申请联网审批。在相关部门核定受损房屋未实现联网核查前,缴存人急需提取住房公积金的,可提供所在村(居)委会或农场居出具的房屋受损证明和受损房屋照片材料申请提取。

对因交通堵塞、通讯不畅等无法实现线下或线上办理住房公积金提取业务的受灾群众,可由当地乡镇政府、街道办事处或农场指定专人,经提取申请人委托授权后为申请人提供帮办代办服务,帮助受灾群众申请提取住房公积金。

深圳女孩来海口听演唱会先报名到海野当志愿者

南国都市报9月14日讯(记者 丁文文)“能飞,我就去做志愿者!”来海口之前,“95后”广东游客刘慧雅心里暗暗决定。

“9月9日,从深圳飞海口的航班几乎都取消了。”刘慧雅心里有些着急,自己买的是9月10日深圳飞海口的机票,“可别因为台风‘摩羯’取消啊!”

坎耶·维斯特世界巡回试听会,让作为歌迷的她第一次走进海南,来到海口,“看坎耶试听会、吃海南美食、做志愿者……我有一周时间去充分感受椰城,很是期待!”

9月10日上午,刘慧雅顺利抵达海口美兰机场,乘坐机场大巴前往市区的路途中看到原本坚挺的树木东倒西歪,学习园林专业的她泪目了,“似乎闻到了树木的眼泪。”

9月11日晚,刘慧雅在社交平台刷到了一条关于海南热带野生动植物园招募志愿者活动的消息,立刻联系报名。短暂休整后,刘慧雅加入了支持海南热带野生动植物园救灾工作的志愿者队伍。

“9月13日,大晴天,海南热带野生动植物园上空的高积云饱满得似乎要溢

出来一般。”当日一大早,刘慧雅跟随志愿者队伍乘坐大巴车,走进了海南热带野生动植物园。

“‘摩羯’过后,热带野生动植物园里曾经挺拔、高大的树,因为台风几乎都倒伏了。”目光所及之处,她觉得十分难过。

“来吧,开干!”刘慧雅和几个志愿者主要负责清理园区主要道路。顶着烈日,志愿者们将枯枝残叶装车运走……看着一条条道路重新变得干净清爽,她很是欣慰。

“这座城市的人们,大家都在为灾后修复工作付出,让我感动!”刘慧雅红了眼眶,“选择加入志愿者队伍,对我来说是弥足珍贵的一次体验。”

第一次来海口,刘慧雅去了云洞图书馆,还想去骑楼老街看南洋建筑。“老爸茶、海南粉、清补凉,是我每天的老三样。”她对海南美食赞不绝口。

“谢谢海口的包容性,YE的试听会之旅一定会让我刻骨铭心。”首次来到海口的刘慧雅很是触动。

“海口充满惊喜,值得被更多人看到。”



刘慧雅(左)和志愿者们在海南热带野生动植物园清理道路。(受访者供图)

打通信号传输的“高速公路”文昌与多省应急通信支援队争分夺秒抢修光缆

南国都市报9月14日讯(记者 谭琦)台风“摩羯”过境后,海南移动文昌分公司的通信基础设施损坏严重,海南移动文昌分公司第一时间组织人员投入抢修工作,来自江西、湖南、湖北等多地移动公司的应急通信队伍支援文昌,确保了通信服务的快速恢复。

台风导致文昌多处通信线路、基站和设备受损,其中,文昌城区和各乡镇的光缆存在不同程度的断裂。光缆是通信的核心组成部分,损坏会导致通信服务中断。

“光缆中的光纤可以说是信号传输的‘高速公路’,光纤断了就像我们的道路堵

了一样,信号过不去,影响通讯的正常传输。”海南移动文昌分公司维护技术员范衍炜介绍,光缆修复主要存在定位断点难度大、时间要求高等困难。

为此,海南移动文昌分公司组织一批专业的光缆修复队伍,前往文昌多个乡镇开展救援工作。据海南移动文昌分公司相关负责人介绍,来自江西、湖南、湖北、贵州、山西、福建、广东、安徽、重庆、河北等省份共调配了约200人、36辆电源车、10辆应急车、2辆卫星车设备、卫星背包站10台,多台卫星电话参与海南移动文昌分公司通信的抢修工作。

公益海南·媒美与共

爱心企业捐赠一批物资送达文昌翁田明月村

南国都市报9月14日讯(记者 袁玉龙)9月14日上午,2024年“公益海南·媒美与共”行动工作组组织爱心企业将一批生活物资送达因台风“摩羯”受灾严重的文昌市翁田镇明月村委会。

“公益海南·媒美与共”联合佳宁娜、火岩斜农业产业有限公司、盟茂(中国)新社群电商平台等多家爱心企业,共同捐赠了月饼、大米、食用油、八宝粥等物资,送到文昌市翁田镇明月村村委会,在中秋节来临之际,为村民们

送去问候。

自9月7日起,南海网发起2024年公益海南·媒美与共行动,号召呼吁社会各界伸出援手,共同为海南的灾后恢复与重建贡献力量。如果您也想为灾后重建出一份力,如果您有援助需求,请拨打“2024公益海南行动”工作组热线电话:

符女士:15248935877

符先生:15607623566

海南乡村振兴网助农公益热线:66810080